

Критерій 3, підкритерій 3

Визначені чіткі та зрозумілі правила визнання результатів навчання, отриманих в інших закладах освіти, зокрема під час академічної мобільності, що відповідають Конвенції про визнання кваліфікацій з вищої освіти в європейському регіоні (Лісабон, 1997 р.), є доступними для всіх учасників освітнього процесу та яких послідовно дотримуються під час реалізації освітньої програми.

Яким документом ЗВО регулюється питання визнання результатів навчання, отриманих в інших ЗВО? Яким чином забезпечується його доступність для учасників освітнього процесу?

коротке поле

Визнання результатів навчання, отриманих в інших закладах вищої освіти, регулюється Положенням про академічну мобільність НТУ «Дніпровська політехніка», викладеним на сайті університету на сторінці відділу міжнародної академічної мобільності

Документами, що доводять визнання результатів є Recognition Confirmation Letter (Лист підтвердження визнання), відповідний Learning Agreement (Навчальна угода), додатки до дипломів.

Опишіть на конкретних прикладах практику застосування вказаних правил на відповідній ОП (якщо такі були)?

коротке поле

Поле заповнюється у минулому часі для вже реалізованих мобільностей для відповідних ОП із зазначенням конкретних ОП, програм мобільності, фондів, університетів та відповідних років. Далі наведено загальну практику застосування правил визнання результатів мобільності.

Після навчання в закордонному ВНЗ (*вказується конкретний ВНЗ та країна*) протягом 5 тижнів з моменту завершення мобільності до відділу міжнародної академічної мобільності та деканату відповідної ОП в НТУ «Дніпровська політехніка» надається документ ЗВО з результатами навчання в закордонному ВНЗ (**Transcript of Records**). На основі даного документу та індивідуального плану навчання ЗВО на період мобільності відбувається офіційне визнання результатів або шляхом перезарахування відповідних предметів в НТУ «Дніпровська політехніка», або шляхом включення предметів до додатку до диплому як додаткових дисциплін, що прослухав ЗВО у закордонному ВНЗ.

Визнання результатів документально підтверджується у **Recognition Confirmation Letter (Листі підтвердження визнання)** та **Learning Agreement (Навчальній угоді, яка може бути складена у вільній формі, в залежності від програми мобільності)**, які розробляються в результаті спільної роботи відділу міжнародної академічної мобільності, відповідних факультету і кафедри, що

відносяться до конкретної ОП.

Уточнювальні питання

Якою є процедура визнання результатів навчання, отриманих в інших закладах освіти, зокрема під час академічної мобільності?

Дублюється інформація, надана вище:

Після навчання в закордонному ВНЗ (вказується конкретний ВНЗ та країна) протягом 5 тижнів з моменту завершення мобільності до відділу міжнародної академічної мобільності та деканату відповідної ОП в НТУ «Дніпровська політехніка» надається документ ЗВО з результатами навчання в закордонному ВНЗ (Transcript of Records). На основі даного документу та індивідуального плану навчання ЗВО на період мобільності відбувається офіційне визнання результатів або шляхом перезарахування відповідних предметів в НТУ «Дніпровська політехніка», або шляхом включення предметів до додатку до диплому як додаткових дисциплін, що прослухав ЗВО у закордонному ВНЗ.

Визнання результатів документально підтверджується у Recognition Confirmation Letter (Лист підтвердження визнання) та Learning Agreement (Навчальній угоді, яка може бути складена у вільній формі, в залежності від програми мобільності), які розробляються в результаті спільної роботи відділу міжнародної академічної мобільності, відповідних факультету і кафедри, що відносяться до конкретної ОП.

Яким чином ця процедура гарантує надійність визнання РН?

Дана процедура задіює всіх учасників процесу реалізації міжнародної академічної мобільності та виключає невизнання результатів навчання у закордонному ВНЗ, оскільки поновлення в навчальному процесі у НТУ «Дніпровська політехніка» неможливе без отримання документу Recognition Confirmation Letter (Лист підтвердження визнання).

Як забезпечується поінформованість про неї здобувачів вищої освіти?

Через відділ міжнародної академічної мобільності, включаючи сторінку відділу на офіційному сайті НТУ «Дніпровська політехніка» та інформаційні дні щодо академічної мобільності, що організовують декілька раз на семестр, а також через деканати відповідних ОП (через заступників деканів з міжнародної роботи).

Навести приклади визнання результатів навчання, отриманих в інших ЗВО по цій ОП, якщо такі були
Процедура наведена вище.

З якими основними проблемами ЗВО стикається під час визнання результатів навчання, отриманих в інших ЗВО, на ОП? Чим вони зумовлені? Які заходи вживаються задля їх усунення?

Основні проблеми, з якими ЗВО стикається під час визнання результатів навчання, отриманих в інших ЗВО, на ОП, потрібно зазначати для конкретної ОП. Серед загальних можливих проблем можна виділити:

- деякі випадки із затримкою офіційних результатів навчання, отриманих в інших закладах освіти (Transcript of Records),
- розбіжність реальної навчальної програми закордонного ВНЗ та тієї, що була прописана перед початком мобільності у Learning Agreement (Навчальній угоді) та індивідуальному навчальному плані ЗВО, що приводить до зменшення кількості предметів для перезарахування у НТУ «Дніпровська політехніка» і відповідно збільшення списку предметів прослуханих додатково у додатку до диплому.

Заходи для усунення також повинні визначатися для кожної ОП окремо. Серед загальних можна виділити наступні:

- регулярна актуалізація навчальних планів у ВНЗ, які реалізують міжнародну мобільність;
- у разі розбіжності реальної навчальної програми закордонного ВНЗ та тієї, що була прописана перед початком мобільності у Learning Agreement (Навчальній угоді) та індивідуальному навчальному плані ЗВО, обов'язково додавати предмети неможливі до перезарахування до списку додаткових прослуханих предметів до додатку до диплому.

Рекомендовані показники виконання

Наявність та дотримання правил визнання результатів навчання та іноземних дипломів

Документами, що доводять визнання результатів є Recognition Confirmation Letter (Лист підтвердження визнання), відповідний Learning Agreement (Навчальна угода), додатки до дипломів ЗВО.

Документи та інші матеріали, що ЗВО надає експертам в разі потреби

Документи, що містять положення про академічну мобільність, про визнання іноземного диплому.

Положення про академічну мобільність НТУ «Дніпровська політехніка»

<http://projects.nmu.org.ua/ua/%D0%9F%D1%80%D0%BE%20%D0%B7%D0%B0%D1%82%D0%B2%D0%B5%D1%80%D0%B4%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%9F%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%BF%D1%80%D0%BE%20%D0%9C%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D1%96%D1%81%D1%82%D1%8C.pdf>

Recognition Confirmation Letter (Лист підтвердження визнання) – додаю файлом

Документ, який визначає порядок поновлення на навчання

Договір між ЗВО, що буде реалізовувати академічну мобільність, та НТУ «Дніпровська політехніка»

Індивідуальний план навчання ЗВО

http://projects.nmu.org.ua/ua/documents/%D0%A4%D0%BE%D1%80%D0%BC%D0%B0_%D0%9D%D0%9F_%D0%BC%D0%BE%D0%B1%D1%96%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%BE%D0%B3%D0%BE_%D1%81%D1%82%D1%83%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D1%82%D0%B0.pdf

Окреме Положення про визнання результатів навчання, отриманих в інших ЗВО (у розробці)

Документи, що подаються студентами, яким були визнані результати навчання

Це Transcript of Records(перелік отриманих оцінок)

Learning Agreement (Навчальний план)

Увага! Для уточнення інформації експерти можуть вимагати або ЗВО може надати необхідні документи!

Критерій 4, підкритерій 5

Навчання, викладання та наукові дослідження пов'язані з інтернаціоналізацією діяльності закладу вищої освіти.

Опишіть, яким чином навчання, викладання та наукові дослідження у межах ОП пов'язані із інтернаціоналізацією діяльності ЗВО коротке поле

Описати всю міжнародну діяльність в рамках ОП, яка стосується Стратегії інтернаціоналізації НТУ «Дніпровська політехніка». Пункти стратегії можна знайти тут

:(<http://projects.nmu.org.ua/ua/%D0%A1%D1%82%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%B5%D0%B3%D1%96%D1%8F%20%D1%96%D0%BD%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B7%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%97.pdf>)

)

Уточнювальні питання

Як реалізуються програми міжнародної академічної мобільності на ОП? З якими проблемами зустрічаються здобувачі вищої освіти та як ці проблеми долаються?

До яких міжнародних інформаційних ресурсів та баз даних є доступ для здобувачів освіти та НПП на ОП?

Як стимулюється і підтримується міжнародний обмін студентами та викладачами у поєднанні із навчальним процесом, якою є динаміка кількісного показника на ОП?

Чи наявні програми подвійних дипломів, чим вони корисні для реалізації програми?

У яких міжнародних проєктах беруть участь студенти та викладачі на ОП?

Чи передбачає ОП ознайомлення здобувачів із світовими науковими здобутками у відповідних галузях? Наведіть приклади щодо конкретних освітніх компонентів

Підрозділ визначає самостійно, якщо такі програми є в наявності.

Рекомендовані показники виконання

Наявність та поширеність практик участі здобувачів вищої освіти у міжнародній діяльності, їхня позитивна динаміка за час реалізації ОП

Зазначити факт, надати перелік міжнародних мобільностей усіх видів та проєктів на даній ОП. Чи зростає їх кількість на даній ОП? Як це впливає на саму ОП?

Наявність стимулів для здобувачів вищої освіти та викладачів для участі у міжнародній співпраці.

Підрозділ визначає самостійно

Документи та інші матеріали, що ЗВО надає експертам в разі потреби

Договори про академічну мобільність

Можна використовувати безпосередні договори на окремих осіб, а також міжнародні міжуніверситетські угоди про співробітництво загального характеру, якщо одним з пунктів угоди визначено академічну мобільність.

Результати опитування здобувачів вищої освіти, які пройшли навчання чи окремі програми за кордоном

Результатами можуть виступати семінари, засідання, публікації (у соцмережах у тому числі), в результаті чого ЗВО поширював свій досвід мобільності.

План/програма роботи підрозділу/особи, що координує діяльність з інтернаціоналізації

План роботи конкретної кафедри, що координує діяльність з інтернаціоналізації (додаю файлом)

Посилання на сайт щодо інформації про інтернаціоналізацію

Стратегія інтернаціоналізації НТУ «Дніпровська політехніка» -

<http://projects.nmu.org.ua/ua/%D0%A1%D1%82%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%B5%D0%B3%D1%96%D1%8F%20%D1%96%D0%BD%D1%82%D0%B5%D1%80%D0%BD%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%96%D0%B7%D0%B0%D1%86%D1%96%D1%97.pdf>

Увага! Для уточнення інформації експерти можуть вимагати або ЗВО може надати необхідні документи!